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Die Abgeordneten zum Nationalrat Grabner, Dr. Stippel und Genossen haben am 

24. Feber 1988 unter der Nr. 1623/3 an mich eine schriftliche parlamentarische 

Anfrage betreffend Leistungen für den Bezirk Wiener Neustadt in der laufenden 

Legislaturperiode gerichtet, die folgenden Wortlaut hat: 

"1. Welche Leistungen Ihres Ministeriums für den Bezirk Wiener Neustadt wurden 
in der laufenden Legislaturperiode bereits getätigt? 

2. Welche Maßnahmen bzw o Vorhaben Ihres Ministeriums sind bis Ende dieser 
Legislaturperiode geplant? 

3. Wie hoch ist die Summe der Aufwendungen in dieser Legislaturperiode für 
den Bezirk Wiener Neustadt? 

4. Wieviele Arbeitsplätze können damit im Bezirk Wiener Neustadt gesichert 
werden?" 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 4: 

Die im Bereich der Volksgesundheit getroffenen legistischen und administrati­

ven Maßnahmen haben grundsätzlich für alle Bundesländer gleiche Bedeutung. FÜr 

das Bundesland Niederösterreich hebe ich nachstehendes hervor, das auch für 
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den Bezirk Wr. Neustadt Bedeutung hat, ohne daß in jedem Falle eine konkrete 

Zuordnung möglich ist. 

. ' 
Aus dem Krankenansta1ten-Zusammenarbeitsfonds wurde an Betriebs- und sonstigen 

. ) 

Zuschüssen§ Inve~titionszuschüssen sowie Sonderzuschüssen aus dem Teilbetrag 2 

und dem Teilbetrag 3 an den Rechtsträger des Krankenhauses in Wr. Neustadt für 

das Jahr 1986 S 96.212.162 sowie für das Jahr 1987S 101.360.049, insgesamt 

S 197.572.211 geleistet. 

Für den Ausbau des ärztlichen Funknotdienstes in Niederösterreich wurde 1987 

ein Betrag von S 1~000.000,-- geleistet. 

Auf dem Gebiet der Prophylaxe wurde für den Ankauf von Impfstoffen und Fluor­

tabletten für das Land Niederösterrelch im Jahr 1987 insgesamt S 2,097.000,-­

aufgewendet. 

Ferner wurden zur Beratung und Betreuung von drogenabhängigen Personen d~n 

anerkannten Einrichtungen und Vereinigungen im Bereich des Landes Niederöster­

reich im Jahre 1987 Förderungen gemäß § 22 SGG in Höhe von insgesamt 

S 2~357.000,-- gewährt. 

Für die Förderung von sportärztlichen Untersuchungsblättern hat die Union, 

Landesverband Niederösterreich; S 3.360,-- im Jahr 1987 erhalten. 

Maßnahmen - insbesondere auf den Gebieten der Lebensmittelkontrolle, des 

Veterinärwesens und des Strahlenschutzes - kommen allen Teilen der Bevölkerung 

in gleicher Weise zugute. 

Uber künftig zu erbringende Leistungen für den Bezirk Wr. Neustadt kann ich 

derzeit noch keine Aussagen machen. 
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